

PROCES-VERBAL

**Încheiat în data de 28 decembrie 2016 cu ocazia întrunirii
Consiliului Local Corunca în ședință ordinară**

Sunt prezenți: dl. primar Takács Szabolcs I. și dl. secretar Voniga Lorand Mihaly. Consilierii: Árgya Csaba, Balizs Győző, Chesă Daniel, Erdős-Balizs Zoltán, Fulop Nicolae, Kovacs Zoltan Csaba, László Sándor, Macaveiu Victor – Mircea, Pap Eniko Erzsebet, Popa Răzvan-Corneliu, Szitai Alexandru.

Sunt prezenți 11 consilieri locali din cei 13 consilieri aflați în funcție. Ședința este statutară.

În conformitate cu prevederile art. 40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin comunicarea în data de 22.12.2016 a Convocatorului nr. 6260 din 22.12.2016 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară pe data de 28 decembrie 2016, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință, cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi a ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Buna ziua, bine ati venit la sedinta ordinara. Dau cuvantul dlui secretar.

Dl secretar Voniga Lorand M.: Trebuie sa alegem presedintele de sedinta pe o perioada de 3 luni. Faceti propuneri.

Dl consilier local Balizs Gyozo: Propun pe dl Erdos Balizs Zoltan, are experienta.

Dl secretar Voniga Lorand M.: Alte propuneri? Cine este pentru dl Erdos Balizs Zoltan?

Dau cuvantul la presedintele de sedinta.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Declar ședința deschisă. Supun la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Aprobare proces verbal de ședință din data de 13 octombrie 2016 și 31 octombrie 2016;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
3. Proiect de hotărâre prin care se ia act de demisia consilierului local TAKACS OLGA și vacantarea mandatului de consilier local;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Corunca nr. 1/26.06.2016 privind alegerea Comisiei de validare;
5. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului KOVACS ZOLTAN CSABA;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Corunca nr. 6/26.06.2016 privind alegerea membrilor comisiilor de specialitate;
7. Proiect de hotărâre Privind impozitele și taxele locale pe anul 2017;
8. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2017 în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii fără contract din comuna Corunca și aprobarea "Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate";
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unor unități administrativ teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.
10. Proiect de hotărâre privind suportarea din bugetul local a cheltuielilor aferente serviciului de paza comunală pe anul 2017;

11. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr. 217/06.12.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016;
12. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr. 220/19.12.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016;
13. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar pentru acoperirea golului de casă în anul 2017;
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ÎN STR. NR. 13, LOCALITATEA CORUNCA, JUD. MUREȘ” (Str. Florilor);
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „EXTINDERE REȚEA DE APĂ ȘI CANALIZARE ÎN STR. NR. 18, LOCALITATEA CORUNCA, JUD. MUREȘ”;
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „ASFALTARE STR. VALE, STR. NARCISELOR, STR. NR. 19, LOC. CORUNCA”;
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „ASFALTARE STR. PĂȘUNII, LOC. CORUNCA”;
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „BETONARE ȘANȚURI DE SCURGERE ȘI AMENAJARE ACCESE LA PROPRIETĂȚI ÎN LOCALITATEA CORUNCA, JUD. MUREȘ”;
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „SISTEM DE SUPRAVEGHERE ÎN COMUNA CORUNCA, JUD. MUREȘ”;
20. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al comunei Corunca în Consiliul de Administrație a Școlii Gimnaziale „Tholdalagi Mihaly” Corunca;
21. Analiză solicitare nr. 6034/13.12.2016 de acceptare cedare drum de acces, depus de dl. Szabo Peter;
22. Analiză solicitare nr. 6045/13.12.2016 de acceptare cedare șanț, depus de dl. Marton Imre și Pap Gergely;
23. Diverse.

DI consilier local Chesa Daniel: La diverse despre lemnele de foc.

DI consilier local Szitai Alexandru: Si eu am la diverse despre denumirea unei strazi.

DI primar Takacs Szabolcs I.: In legatura cu Castelul as avea la diverse.

DI consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este de acord cu ordinea de zi propusa cu cele 23 puncte si 3 puncte la diverse?

Se aproba in unanimitate cu 10 voturi pentru.

DI consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta:

Pct. 1, Aprobare proces verbal de sedință din data de 13 octombrie 2016 și 31 octombrie

2016,

Cine este pentru Procesul verbal din 13 octombrie 2016?

Se aproba cu 10 voturi pentru.

Cine este pentru Procesul verbal din 31 octombrie 2016?

Se aproba cu 10 voturi pentru.

Pct. 3, Proiect de hotărâre prin care se ia act de demisia consilierului local TAKACS OLGA si vacantarea mandatului de consilier local,

DI secretar Voniga Lorand M.: Asa cum ati vazut din material, dna Takacs Olga si-a depus demisia in data de 14 decembrie si ca urmare am intocmit Proiectul de hotarare privind vacantarea mandatului de consilier local conform art. 12 din L. 393/2004 privind Statutul alesilor locali.

DI consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este pentru?

Se aproba cu 10 voturi pentru.

Pct. 4, Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Corunca nr. 1/26.06.2016 privind alegerea Comisiei de validare,

Dl secretar Voniga Lorand M.: Dna Takacs Olga era presedintele comisiei si ca urmare a demisiei trebuie suplimentat Comisia. Faceti propuneri.

Dl consilier local Chesa Daniel: Propun pe Macaveiu Victor.

Dl consilier local Argya Csaba: Propun pe dl consilier Balizs Gyozo.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este pentru Macaveiu Victor?

Se respinge cu 8 voturi impotriva.

Cine este pentru dl Balizs Gyozo?

Se aproba cu 8 voturi pentru, 2 impotriva.

Pct. 5, Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului KOVACS ZOLTAN CSABA,

Dl secretar Voniga Lorand M.: Rog Comisia de validare sa consulte dosarul noului consilier si sa semnati procesul verbal.

Se prezinta Procesul verbal al Comisiei de validare.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Supun la vot validarea dl-ui Kovacs Zoltan Csaba.

Se aproba cu 10 voturi pentru.

Dl secretar Voniga Lorand M.: Invit pe dl consilier sa depuna juramantul.

“Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Corunca. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Dl consilier local Kovacs Zoltan Csaba: Jur. Eskuszom.

Se semneaza Juramantul.

Pct. 6, Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Corunca nr. 6/26.06.2016 privind alegerea membrilor comisiilor de specialitate,

Dl secretar Voniga Lorand M.: S-a propus dl consilier local Kovacs Zoltan Csaba in Comisiile in care a fost dna Takacs.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Sunteti de acord?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 7, Proiect de hotărâre Privind impozitele si taxele locale pe anul 2017,

Se prezinta raportul aparatului de specialitate.

Dna referent Gall Judith:

Sa citesc fiecare capitol din anexa sau ne referim numai la partea aceea la care ati avut sesizari din partea Comisiei? Era o propunere la impozitul pe cladiri nerezidentiale, in proiect de hotarare este 0,3%, s-a propus scaderea la 0,2%.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea: Am propus 0,2%. Ne mentinem propunerea.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Eu consider ca ar trebui sa mergem la fel cum a fost in 2016.

Dl consilier local Popa Razvan Corneliu: Aveti un calcul, cat reprezinta?

Dna referent Gall Judith: 1/3.

Dl consilier local Popa Razvan Corneliu: Da dar la cat?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: La o cladire de 300.000 in loc de 602, plateste 903 lei, 300 lei e diferenta.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea: Cand am propus m-am raportat la comunele care se afla in vecinatatea noastra care au 0,2 %. Nu merge nimic cum ar trebui, noi sustinem cateva familii. Nu ne ajuta nimeni, de ce sa nu mergem cu o taxa mai mica, avem un buget mare.

Dl consilier local Chesa Daniel: Oricum e dublu fata de o persoana fizica normala pentru aceeasi cladire.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Multi s-au ascuns in spatele ca e persoana fizica.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea: Daca ar fi in centru, sau in Bucuresti.

Dl consilier local Chesa Daniel: As plati daca as avea beneficii de sute de lei pe zi. Platim dublu. La Cristesti, Acatari, peste tot e 0,2%.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea: Anul trecut dna primar a propus 1,3%. Daca nu eram atenti, plateam zeci de mii de lei.

Dl consilier local Chesa Daniel: La mine e diferenta de 2000 de lei, dau la 12 oameni de lucru. Codul fiscal prevede ca autoritatile publice trebuie sa aplice o cota mare daca nu au venituri. La noi nu e cazul. Avem excedente de milioane de lei. Intram la rand cu toate comunele din jur. Si Ungheni-ul, e oras tot 0,2% are.

Dl consilier local Popa Razvan Corneliu: Despre cat vorbim? Poate pentru oameni e mult, dar pentru noi e putin.

Dl consilier local Fulop Nicolae: Voi vreti impozite mai mici, dar voi platiti oamenilor sambata si duminica?

Dl consilier local Chesa Daniel: Da, platesc si spor de noapte.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: dl Chesa Danielsi dl Macaveiu Victor Mircea sa nu voteze.

Dl consilier local Chesa Daniel: Nu, e vorba de impozit, vorbim de toata lumea.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este pentru proiectul de hotarare cu amendamentul cu 0,2%?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 8, Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2017 în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii fără contract din comuna Corunca și aprobarea „Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate”,

Dl primar Takacs Szabolcs I.: 4 lei e o suma care nu e putin.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea: La firme s-a dublat.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu mai vrea sa duca de la firme.

Dna consilier local Pap Eniko E.: Daca alta firma nu ne preia mai ieftin asta e. O sa fie greu.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este pentru?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 9, Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unor unități administrativ teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”,

Se prezinta raportul aparatului de specialitate.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este pentru?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 10, Proiect de hotărâre privind suportarea din bugetul local a cheltuielilor aferente serviciului de paza comunală pe anul 2017,

Dl secretar Voniga Lorand M.: Este vorba de modalitatea de organizare prin prestari servicii.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este pentru?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 11, Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr. 217/06.12.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016

Dl secretar Voniga Lorand M.: Este vorba de salarii pentru invatamant.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este pentru?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 12, Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr. 220/19.12.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016,

Dl secretar Voniga Lorand M.: Din TVA s-a repartizat pentru echilibrarea bugetelor locale.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este pentru?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 13, Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar pentru acoperirea golului de casă în anul 2017,

Dl secretar Voniga Lorand M.: Pana o sa avem venituri la bugetul local, pentru asigurarea functionarii institutiei.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Intrebari?

Cine este pentru?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 14, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ÎN STR. NR. 13, LOCALITATEA CORUNCA, JUD. MUREȘ” (Str. Florilor),

Cine este pentru?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 15, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „EXTINDERE REȚEA DE APĂ ȘI CANALIZARE ÎN STR. NR. 18, LOCALITATEA CORUNCA, JUD. MUREȘ”,

Cine este pentru?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 16, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „ASFALTARE STR. VALE, STR. NARCISELOR, STR. NR. 19, LOC. CORUNCA”,

Dl consilier local Chesa Daniel: Str. Vale nu e corect, str. Vaii ar fi corect.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Se va modifica.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este pentru?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 17, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „ASFALTARE STR. PĂȘUNII, LOC. CORUNCA”,

Cine este pentru?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 18, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „BETONARE ȘANȚURI DE SCURGERE ȘI AMENAJARE ACESE LA PROPRIETĂȚI ÎN LOCALITATEA CORUNCA, JUD. MUREȘ”,

Dl consilier local Popa Razvan Corneliu: Am avut discutii in Comisie, proiectantul sa schimbe solutia. Dalele alea sunt vechi, nu se mai folosesc.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Santurile adanci e greu sa faca din pavaj. Eu i-am pus in vedere, daca se poate cum sa nu.

Dl consilier local Fulop Nicolae: Sa chemati proiectantul sa discutam cu el.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Podurile o sa fie 5 m la fiecare? Daca cere proprietarul pe cheltuiala lui se poate mai mare?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Da pe cheltuiala lui, depinde de firma care o sa contracteze. Noi decontam 5 m.

Dl consilier local Chesa Daniel: La consideratii juridice, am vazut ca nu are SF. Ar trebui sa vina cu 2 solutii constructive. Documentatia asta nu respecta Ordonanta 28.

Dl consilier local Popa Razvan Corneliu: Nu da solutii alternative.

Dl consilier local Chesa Daniel: Trebuie sa aiba schite, parte scrisa. Am discutat cu o firma care cu asta se ocupa, intr-o zi fac 500 m de sant, au zis ca santul betonat acoperit fac la pret mai mic decat pavat. Un pod de 5/6 m costa mult mai mult decat sa faci o continuitate. Pe str. de sus nu se aduna un debit de apa asa de mare.

Dl consilier local Balizs Gyozo: Ba da se aduna, la Scoala nu inghitea.

Dl consilier local Chesa Daniel: Dam un aspect de urban la comuna.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Sa lasam si pentru zona verde nu doar beton.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Propun sa invitam la o sedinta si sa ne prezinte, sa vina cu alternative.

Dl consilier local Popa Razvan Corneliu: In situatia asta nu putem aproba din moment ce avem o singura solutie.

Dl consilier local Chesa Daniel: Nu e legal, minim 2 solutii zice legea.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Sa amanam atunci, sa vina cu completari.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Mai bine facem in ianuarie o sedinta extraordinara. Sa vina proiectantul, sa anuntati.

Pct. 19, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „SISTEM DE SUPRAVEGHERE ÎN COMUNA CORUNCA, JUD. MUREȘ”,

Dl primar Takacs Szabolcs I.: In timp se poate dezvolta. Trebuie sa ne uitam la care furnizor de internet ne racordam.

Dl consilier local Chesa Daniel: Am vorbit cu DIGI. Vor si ei sa fim mai intelegatori cand vor una alta. Am avut si eu ceva probleme cu ei. Am inteles ca au pus o antena si a trebuit sa ia jos, au zis ca eu am reclamat.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu se poate ca sa vina o firma ca DIGI si fara autorizatie sa puna o antena.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este pentru proiectul de hotarare?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Dl consilier local Popa Razvan Corneliu: Am solicitat sa fie de ultima generatie.

Dl consilier local Fulop Nicolae: Cine se uita la ele?

Dl consilier local Chesa Daniel: Se uita numai cand e nevoie. Trebuie sa fie sub lacatul primarului. Normal se da acces la primar si seful de post.

Pct. 20, Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al comunei Corunca în Consiliul de Administrație a Școlii Gimnaziale „Tholdalagi Mihaly” Corunca,

Dna consilier local Pap Eniko E.: Am propus pe dl consilier local Kovacs Zoltan Csaba

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Cine este pentru?

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Pct. 21, Analiză solicitare nr. 6034/13.12.2016 de acceptare cedare drum de acces, depus de dl. Szabo Peter,

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Au pregatit pentru preluare, au mutat gardul. Asta e primul pas, trebuie sa faca o evaluare si atunci intra iar in consiliu.

Dl consilier local Popa Razvan Corneliu: Ne permitem sa tragem utilitatile?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: In mare au utilitati.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Ar fi bun pentru lagatura cu str. De sus.

Dl consilier local Chesa Daniel: Cand facem aia pentru autobus? Am mai povestit de ea.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: In 2 ani se face.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: E cam abrupt.

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Cand o sa fie drumul de 7 m.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea: E nasol sa coboara acolo, e panta foarte mare si serpentine. Pana in spate la Dugas ar trebui sa mearga. Acolo in spate sa coboare.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Totul se rezuma la rentabilitate si pentru ei.

Supun la vot daca in principiu sunteti de acord?

Se aproba 11 voturi pentru.

Pct. 22, Analiză solicitare nr. 6045/13.12.2016 de acceptare cedare șanț, depus de dl. Marton Imre și Pap Gergely,

Dl consilier local Szitai Alexandru: Avem o rugaminte. Cand face santurile sa fie prezent de la Primarie, sa stim sa fie exact latimea drumului cat cere legea. La amandoua parti trebuie lasat.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Acum nu despre drum vorbim, santul cu drumul nu are nici o legatura.

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea: Noi trebuie sa preluam santul, se propune.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Presedintele de comisie ce a constatat?

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Am fost afara, am vazut.

Dl consilier local Chesa Daniel: Dansul vrea sa ne doneze un sant. Din punct de vedere legal eu nu vad nicio ilegalitate sa ne faca cadou o bucata de pamant primariei cu titlu gratuit, mai ales

ca si vrea sa-l intretina. Chestia e efectele juridice pe care le produce acest sant. Ii creeaza o stabilitate, toti ceilalti care vin de dincolo nu mai poate ca acolo e granita.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Se numeste artificiu topografic.

Dl consilier local Chesa Daniel: E o mica portita legala pe care un topograf autorizat o stampileaza si o noteaza. Eu zic ca noi ar trebui sa ne gandim ca fiecare dintre noi intr-o tara cum e Romania, zic ca putem sa ii intindem o mana unui consatean, mai ales daca e un om constiincios si cu dragoste de munca.

Dl consilier local Balizs Gyozo: Imi permiteti sa vin si eu cu santul meu de care nu pot sa scap de 20 de ani. Am zis sa fac cadou, nu se poate.

Dl consilier local Chesa Daniel: Depuneti o cerere si o sa fiti precedentul dansului.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Trebuie sa siti toata lumea ca exista parcelare si acest lucru o sa fie un precedent ca vine si altul si cere. Daca imi fac 2 santuri in doua capete, nimeni nu se mai baga, si s-ar putea sa ajungem la judecata. Numai va explic care e treaba, prezint, daca cineva nu o sa aiba terenul o sa vina cu intrebarea asta.

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Santul unde se termina, acolo trebuie sa intre intr-un alt sant.

Dl consilier local Chesa Daniel: Am propus dlui Ignat sa faca un drum de 7 m acolo.

Dl consilier local Fulop Nicolae: Drumul ala de tara cui apartine? Are 5 m acuma, trebuie 7 m.

Dl viceprimar Laszlo Sandor: El renunta acolo. Santul e pe partea cealalta a terenului.

Dl consilier local Fulop Nicolae: Odata trebuie tras santurile sa fie de 7 m.

Dl consilier local Popa Razvan Corneliu: Daca primim cu titlu de donatie eu zic ca e bine.

Dl consilier local Chesa Daniel: Daca vine cu toti vecinii ca e in regula, e unicat. Daca nu calcam nici o lege, si ii facem un bine.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Va previn, nu am nimic impotriva, dar am in alta parte tot asa un om oprit pentru parcelar, sa va ganditi ce raspuns ii dati. Nu e un lucru de care sa se faca uz. Cu asta se opreste un parcelar, daca maine vine unul care nu are terenul, ne da in judecata.

Dl consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: In extrasul CF se trece fara localizare certa.

Cine este pentru acordul de principiu?

Se aproba 7 voturi pentru, 4 abtineri.

A sosit dna consilier local Oltean Elvira.

Pct. 23, Diverse:

Punctul I.

Dl consilier local Chesa Daniel: In luna martie am aprobat o hotarare cota de 5 mc de lemn in care era prevazut ca pot sa cumpere persoanele juridice si persoanele fizice imediat dupa ce am publicat proiectul de hotarare am inceput sa depunem cereri. Avand in vedere ca era si persoane juridice si persoane fizice din comuna Corunca, eu am 2 conditii am o parte casa cu un CF, vizavi am Pensiunea. Am depus cererile, astazi m-a sunat dl viceprimar ca sa-mi spuna ca persoanele juridice nu au voie pentru ca a fost modificata hotarare. Cand am modificat-o noi in decembrie, n-am fost foarte atent. Nu poti sa impartii persoanele juridice in persoane fizice, II, printr-o hotarare de consiliu.

Dl secretar Voniga Lorand M.: Asa scrie in lege, nu de capul nostru.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Am primit o modificare la lege de la dl Herlea, pot sa va arat.

Dl consilier local Chesa Daniel: Toate persoanele care au depus cerere trebuia sa fie instiintati in scris ca vi se respinge cererea ca a intervenit legea. Am avut asta in mana si nu am citit-o uitati cate acte sunt aici, nu pot sa le descifrez pe toate. Omul care s-a bazat toata iarna ca o sa aiba un lemn si acuma e informat ca nu mai are. Faptul ca e persoana juridica de un fel sau de alt fel, tot persoana juridica e. Mai ales ca dvs nu ati modificat si art. 5. Deci avand in vedere ca art. 5 e valabil, solicit sa fie acceptat si de la persoane juridice.

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Daca e legal poate sa primeasca, daca e ilegal, cum?

Dl consilier local Chesa Daniel: Avand in vedere faptul ca s-a strecurat o eroare in hotarare ceea ce a determinat ca unii sa ramana fara lemne de foc, sa stabilim ca cele inregistrate sa fie valabile.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: O HG noi printr-o hotarare de consiliu nu putem sa modificam. As spune sa se astepte pana la sfarsit si ma gandesc ca nu o sa cumpere toata lumea lemnele. Atunci ar trebui sa revenim si la persoanele care sunt necajiti si nu au din ce sa plateasca impozitul, e acelasi lucru. Poate ca srl intra in situatia ca ar putea sa vanda, poate din cauza asta s-a introdus.

Dl consilier local Popa Razvan Corneliu: Cate firme avem care au depus?

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Maxim 10, pot sa ma uit exact.

Dl consilier local Chesa Daniel: Macar dati-ne o sansa sa putem cumpara. Eu nu am cumparat ca ma asteptam la asta.

Dna consilier local Oltean Elvira: Prioritar sa aiba acces persoane fizice si ce ramane pot si persoanele juridice dar sa cumpere pe persoane fizice.

Punctul II.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: In legatura cu Castelul, in ianuarie va avea loc inca un proces la care daca se doreste dna, in costul ce a fost platit, poate sa ne reprezinte. Cam asta o sa fie ultima etapa. Sa scriem in procesul verbal daca suntem de acord cu reprezentarea. Daca se vrea sa se mearga mai departe, e alt proces.

Dl consilier local Chesa Daniel: Eu in cazul asta cu tot respectul spun ca nu va recomand sa mergem mai departe cu asta.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: In ianuarie ne prezinta exact ce este, au inceput sa vina roadele demersurilor de la Ministerul Culturii si eu propun sa mergem mai departe sa vedem in ianuarie ce ne prezinta si dupa aceea ne hotaram. Sa permitem sa ne reprezinte.

Dl consilier local Chesa Daniel: Procesul asta mai dureza 2 ani. La termenul asta trebuie sa admita interogatoriul, dupa asta trebuie sa se raspunda la interogatoriu.

Dna consilier local Pap Eniko E.: Se duce pe apa sambetei, atata mergem la Tribunal. In loc sa ne intelegem cu dl la o suma.

Dl consilier local Chesa Daniel: Daca dam 200.000 de euro, cand o sa mai avem bani sa renovam cu 500.000. Dna avocat a pierdut 2 ani cu niste prostii enorme. A inceput cu un proces si pe urma cu altul. A inceput cu coada. Puteam pierde dreptul de a mai da in judecata.

Dl consilier local Balizs Gyozo: La primul proces merge doamna si dupa aceea vede.

Dl consilier local Chesa Daniel: Sunt atatia avocati specializati in chestiile astea. Nu gasiti un avocat? E vorba de trecutul vostru.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Daca cineva vrea, chiar ca vrem sa ajungem undeva. Sa dam drumul si in urmatoarea etapa ne decidem.

Cine este de acord pentru ianuarie sa ne reprezinte?

Se aproba.

Punctul III.

Dl consilier local Szitai Alexandru: Avem doi eroi din comuna noastra de la Revolutie. In fiecare localitate de numele lui este o strada. Va propun in centrul nostru in Corunca sa fie numit Takacs Szilard Laszlo, daca sunteti de acord. Merita.

Dl consilier local Fulop Nicolae: Si-a facut datoria fata de patrie.

Dl consilier local Chesa Daniel: Eu in 2013 am venit cu propunerea asta si au zis ca nu mai bine dam o strada.

Dl consilier local Szitai Alexandru: Cand am fost consilier la Livezeni, in fiecare an s-a dat la familiile celor decedat ajutor financiar, anul acesta de ce nu dam?

Dl consilier local Chesa Daniel: Trebuie sa stabilim din punct de vedere urbanistic care e piata. Sa demaram procedurile juridice sa delimitam piata si dupa aceea putem denumi. Cand am propus, ideea e ca nu trebuie sa respingeti asa de usor, era mai bine daca era aprobat atunci cand dl Takacs nu era primar.

Dl consilier local Popa Razvan Corneliu: Asta e intersectie nu piata, trebuie amenajat.

Dna consilier local Pap Eniko E.: In legatura cu aceasta problema cei care nu sunt de acord sa zica de acuma, ca deja se aude ca sunt consilieri care nu vor sa fie numele de Takacs.

DI consilier local Chesa Daniel: Nu exista unanimitate, 7 trebuie sa fie pentru.

DI consilier local Erdos B. Zoltan-presedinte de sedinta: Ca sa numim piata Takacs Szilard Laszlo cine este de acord?

Se aproba.

Mulumim de participare, punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, ședința se declară închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,
Erdos B. Zoltan**

**Contrasemnează,
Secretar,
Voniga Lorand M.**